

# **Zápis ze VI. zasedání Zastupitelstva obce Račice-Pístovice, ze dne 16. 12. 2020 v 17<sup>00</sup> hod. v Račicích**

## **Technický bod**

### **1. Zahájení 17<sup>00</sup>**

Paní místostarostka (dále jen předsedající) přivítala přítomné zastupitele a občany na šestém zasedání Zastupitelstva obce Račice-Pístovice v roce 2020.

Konstatovala, že podle presenční listiny je přítomno 8 členů zastupitelstva a dnešní zasedání je tedy usnášeníschopné.

Omluven/i/: PhDr. Dagmar Stryjová, Ing. Radim Gryc, Lubomír Pospíšil, Bc. Helena Šilerová DiS, Jana Kubicová, Ing. Pavel Chaloupka, Alena Svobodová.

Zápis z předchozího zasedání byl ověřen paní Lenkou Šimkovou a panem Josefem Rumpíkem a nebyly k němu žádné připomínky.

Zápis je vystaven k nahlédnutí.

Zapisovatelkou dnešního zasedání předsedající jmenovala paní Hanu Březovskou.

### **Volba ověřovatelů zápisu**

Za ověřovatele zápisu předsedající navrhla pana Lubomíra Štěpána a paní Ladu Bastlovou.

K navrženým ověřovatelům nebyly připomínky.

### **Návrh usnesení č. 1/VI/2020**

ZO určuje za ověřovatele zápisu pana Lubomíra Štěpána a paní Ladu Bastlovou.

**Hlasování č. 1/VI/2020: pro 8, proti 0, zdržel se 0.**

**Usnesení č. 1/VI/2020 bylo přijato.**

---

Kontrola usnesení z minulého zastupitelstva.

- U záměru prodeje části pozemku 1108/1 v k.ú. Pístovice nebylo hlasováno. Bude se o něm jednat dnes.
  - Usn. č. 4/V/2020 příspěvek na sociální služby ORP Vyškov – dnes o něm bude hlasováno jako o závazném ukazateli rozpočtu roku 2021 a bude zapojen do rozpočtu roku 2021.
  - Usn. č. 5/V/2020 cyklostezka – je v řešení.
  - Usn. č. 6/V/2020 optický kabel – je v řešení.
- 

**Program** dnešního zasedání ZO obdrželi všichni členové zastupitelstva a rovněž byl vyvěšen na úřední desce.

### **Navržený program**

1. **Zahájení**
2. **Zpráva z jednání rady obce**
3. **Záměr prodeje pozemku**
4. **Schválení podání žádosti o dotaci na workoutové a parkourové hřiště**
5. **Rozpočtová opatření**
6. **Pravidla rozpočtového provizoria na rok 2021**
7. **Schválení závazných ukazatelů (MŠ, mikroregion Dražanská vrchovina, město Vyškov, knihovna Karla Dvořáčka)**
8. **Inventarizační plán a inventarizační komise**
9. **Různé**
10. **Závěr**

Předsedající podala návrh na vyřazení bodu č. 4 z programu  
- Schválení podání žádosti o dotaci na workoutové a parkourové hřiště  
K navrženému upravenému programu nebyly připomínky.

**Navržený upravený program:**

1. *Zahájení*
2. *Zpráva z jednání rady obce*
3. *Záměr prodeje pozemku*
4. *Rozpočtová opatření*
5. *Pravidla rozpočtového provizoria na rok 2021*
6. *Schválení závazných ukazatelů (MŠ, mikroregion Dražanská vrchovina, město Vyškov, knihovna Karla Dvořáčka)*
7. *Inventarizační plán a inventarizační komise*
8. *Různé*
9. *Závěr*

**Návrh usnesení č. 2/VI/2020**

Zastupitelstvo obce schvaluje upravený program jednání.

**Hlasování č. 2/VI/2020: pro 8, proti 0, zdržel se 0.**

**Usnesení č. 2/VII/2020 bylo přijato.**

---

Předsedající upozornila zastupitele, že dle jednacího řádu je povinna zeptat se přítomných členů zastupitelstva, zda chtějí učinit oznámení o osobním zájmu či sdělit skutečnosti nasvědčující případnému střetu zájmu u některých bodů navržených k projednání.

Nikdo ze zastupitelů oznámení neučinil.

---

**2. Zpráva o činnosti rady obce**

(příloha č. 4)

Členka rady obce Mgr. Silvie Vašková

**Dotazy a připomínky:**

- Zastupitel Josef Rumpík – nevím o jaký venkovní gril se jedná.
- Místostarostka Hana Sotolářová – jedná se o venkovní gril v hospodě Pístovice pod Kopcem. Byl tam revizní technik a naznal, že je nebezpečný, neboť je přistavěn ke zdi, kde by mohl vzniknout požár.
- Zastupitel Josef Rumpík – děkuji za odpověď, už vím, o co se jedná.

**ZO bere na vědomí zprávu o činnosti rady obce.**

---

**3. Záměr prodeje části pozemku**

(příloha č. 5)

Pan Daniel Brtníček podal žádost o odkoupení části obecního pozemku ležící na parcele č. 1108/1 v k.ú. Pístovice, který bezprostředně sousedí s jeho pozemkem, na kterém provozuje občerstvení Riviéra. Jedná se o břeh sousedící s jeho občerstvením a také část příjezdové cesty k občerstvení (cca 245 m<sup>2</sup>).

### **Návrh usnesení č. 3/VI/2020**

ZO schvaluje záměr prodeje části obecního pozemku p.č. 1108/1 v k.ú. Pístovice (výměra cca 245 m<sup>2</sup>)

**Hlasování č. 3/VI/2020: pro 7, proti 1, zdržel se 0.**

**Usnesení č. 3/VI/2020 nebylo přijato.**

- Občan p. Jarošek – jestli se něco v této věci změnilo. Byla řeč, že se nebudou obecní věci prodávat. Tak jestli se něco změnilo, že většina je pro.
  - Místostarostka Hana Sotolářová – protože toto byl jen záměr prodeje – záměr.
  - Zastupitelka Silvie Vašková – ten hlavní břeh ohrožuje jeho majetek, tak si to chce spravit. Když to bude obce, tak to bude muset zajistit obec.
  - Zastupitelka Lada Bastlová – hledala jsem, jakým způsobem, kde se to řeší jinde, tak to řeší věcným břemenem. Když tam bude věcné břemeno, tak to může upravit. Tímto bychom mu vyšli maximálně vstříc.
  - Zastupitelka Renata Máslová – nevím, jak moc se počítá v projektu s tím svahem. Je to neodsouhlasené.
  - Místostarostka Hana Sotolářová – rok jednání - mám obavy po této zkušenosti, že když přijde s věcným břemenem, zda mu Zastupitelstvo obce vyjde vstříc.
  - Zastupitelka Lada Bastlová – nechceme se zbavovat pozemků. Věcné břemeno je řešení a nevidím důvod, proč by to zastupitelé neschválili.
  - Místostarostka Hana Sotolářová – vy řešit problém nemusíte, když je velká bouřka a z našeho pozemku teče voda a bláto přímo do hospody. Ten břeh je zatěžující, ujíždí. Bylo by lepší, kdyby ten pozemek byl jeho a upravil si jej podle svých představ, když bezprostředně sousedí s hospodou, která má být úplně nová.
  - Zastupitelka Lada Bastlová – není to o tom, že mu ten projekt nepřeju. Ale že je to spojeno s prodejem pozemku.
- Debata pokračovala ještě několik minut.
- 

### **4. Rozpočtové opatření**

(příloha č.6)

Paní místostarostka

**Rozpočtová opatření č. 10, 11/2020 schválila rada obce.**

**Rozpočtové opatření č. 12/2020 musí schválit zastupitelstvo obce.**

**Zastupitelstvo obce bere na vědomí rozpočtová opatření č. 10, 11/2020.**

### **Návrh usnesení č. 4/VI/2020**

Zastupitelstvo obce **schvaluje** rozpočtové opatření č. 12/2020.

**Hlasování č. 4/VI/2020: pro 8, proti 0, zdržel se 0.**

**Usnesení č. 4/VI/2020 bylo přijato.**

- Občan Jarošek – plánujete zařazení peněz z dotace třeba na ty workoutová hřiště?
- Místostarostka Hana Sotolářová – chtěli jsme, dnes se mělo hlasovat o podání žádosti o dotaci na workoutové a parkourové hřiště, ale na žádost zastupitelů byl tento bod vyškrtnut z programu. Zkusíme zařadit příští rok.

### **5. Pravidla rozpočtového provizoria na rok 2021**

(příloha č.7)

Paní místostarostka.

Rozpočtové provizorium – jedná se o podmínky hospodaření obce v roce 2021 do doby, než bude schválen rozpočet na rok 2021. Rozpočtové provizorium je přílohou tohoto zápisu.

K tomuto bodu nebyly žádné připomínky ani dotazy.

#### **Návrh usnesení č. 5/VI/2020**

Zastupitelstvo obce **schvaluje** rozpočtové provizorium na rok 2021.

**Hlasování č. 5/VI/2020: pro 8, proti 0, zdržel se 0.**

**Usnesení č. 5/VI/2020 bylo přijato.**

---

#### **6. Schválení závazných ukazatelů (MŠ, mikroregion Dražanská vrchovina, město Vyškov, knihovna Karla Dvořáčka)**

(příloha č.8)

Paní místostarostka seznámila zastupitele a občany s návrhem závazných ukazatelů pro rozpočet na rok 2021 a to pro MŠ, mikroregion Dražanská vrchovina, město Vyškov, knihovna Karla Dvořáčka).

#### **Návrh usnesení č. 6/VI/2020**

Zastupitelstvo obce **schvaluje** návrh závazného ukazatele pro rozpočet 2021:

**Mateřská škola.**

Neinvestiční příspěvek na provoz a odpisy pro MŠ Račice-Pístovice ve stejné částce jako vloni, tedy 600 000 Kč.

**Hlasování č. 6/VI/2020: pro 8, proti 0, zdržel se 0.**

**Usnesení č. 6/VI/2020 bylo přijato.**

#### **Návrh usnesení č. 7/VI/2020**

Zastupitelstvo obce **schvaluje** návrh závazného ukazatele pro rozpočet na rok 2021:

**Svazek obcí mikroregion Dražanská vrchovina.**

Dle navrženého rozpočtu mikroregionu 40 000 Kč.

**Hlasování č. 7/VI/2020: pro 8, proti 0, zdržel se 0.**

**Usnesení č. 7/VI/2020 bylo přijato.**

#### **Návrh usnesení č. 8/VI/2020**

Zastupitelstvo obce **schvaluje** návrh závazného ukazatele pro rozpočet roku 2021:

**Město Vyškov.**

Na projednání přestupků ve stejné výši jako vloni, tedy 20 000 Kč.

**Hlasování č. 8/VI/2020: pro 8, proti 0, zdržel se 0.**

**Usnesení č. 8/VI/2020 bylo přijato.**

#### **Návrh usnesení č. 9/VI/2020**

Zastupitelstvo obce **schvaluje** návrh závazného ukazatele pro rozpočet roku 2021:

**Město Vyškov.**

Na projednání financování sociálních služeb ORP v částce 127.900,-Kč.

**Hlasování č. 9/VI/2020: pro 8, proti 0, zdržel se 0.**

**Usnesení č. 9/VI/2020 bylo přijato.**

#### **Návrh usnesení č. 10/VI/2020**

Zastupitelstvo obce **schvaluje** návrh závazného ukazatele pro rozpočet roku 2021:

**Knihovna Karla Dvořáčka Vyškov.**

Na knihy pro knihovnu Račice a Pístovice.

Račice příspěvek 8 000 Kč a Pístovice příspěvek 6 000 Kč, celkem tedy 14 000 Kč.

**Hlasování č. 10/VI/2020: pro 8, proti 0, zdržel se 0.**

**Usnesení č. 10/VI/2020 bylo přijato.**

---

### **7. Inventarizační plán a ustanovení inventarizačních komisí**

(příloha č.9)

Paní místostarostka.

Inventarizační komise zahájí činnost ke dni 01. 01. 2021 a ukončení ke dni 10. 01. 2021. Složení a plán zastupitelé obdrželi písemně.

K tomuto bodu nebyly žádné připomínky ani dotazy.

### **Návrh usnesení č. 11/VI/2020**

ZO schvaluje plán inventur za rok 2020 a složení inventarizačních komisí, k provedení inventarizace majetku a závazků.

**Hlasování č. 11/VI/2020: pro 8, proti 0, zdržel se 0.**

**Usnesení č. 11/VI/2020 bylo přijato.**

---

### **8. Různé**

- Místostarostka Hana Sotolářová informovala, že se zastupitelé dohodli, jelikož situace není příznivá skrze covid-19 a kdo ví jaká bude v únoru 2021, že obecní ples se v roce 2021 konat nebude.

- Místostarostka Hana Sotolářová informovala, že jelikož byl úřad koncem listopadu na 14 dní zavřený z důvodu nemoci covid-19, tak se nestihl dořešit a vytisknout Zpravodaj obce. Tudiž se vytiskne a roznese v lednu 2021.

- Zastupitelka Silvie Vašková – chtěla bych jen požádat, zda by byli zastupitelé ochotni, jak bude zpravodaj vytištěn, ho roznést.

- Zastupitelé souhlasili, že nemají problém.

- Zastupitel Josef Rumpík – mám tři věci:

1. Radar v Pístovicích je nefunkční, žádám o zprovoznění. Dále žádám, jestli by se nedal radar od Račice do Pístovic.

- Místostarostka Hana Sotolářová – zdůraznila, že by řidiči měli sami dodržovat předpisy ,samozřejmě se radar opraví, je tam pravděpodobně špatná baterie.

2. Nová cesta od Pístovic ke hřbitovu je vymletá.

- Místostarostka Hana Sotolářová – je to v řešení, na jaře to budeme reklamovat.

3. Vybagrování pístovického potoka. Říkali jste, že to bude na jaře vybagrováno, nyní je prosinec a nic se neděje.

- Místostarostka Hana Sotolářová – budeme je urgovat.

- Občan Jarošek – jsou zavřená hřiště, jedná se o vládní nařízení nebo ze strany obce?

- Zastupitelka Silvie Vašková – zavřeli se, jelikož se tam shlukovali lidi.

- Místostarostka Hana Sotolářová – dlouho jsem se domlouvali, co je dobré. Na jednu stranu je dobré, aby byly děti venku. Jenže s nimi se tam schází skupinky dospělých, kteří nerespektují nařízení.

- Občan Jarošek – tak do kdy budou uzavřeny, do konce roku?

- Zastupitelka Silvie Vašková – uvidíme po novém roce.

- Občan Jarošek – já už z toho šílím, pořád nějaká rizika a strach, že se bude někdo shlukovat.

- Zastupitelka Renata Máslová – budou prázdniny, pojdme to otevřít.

- Místostarostka Hana Sotolářová – zítra řeknu panu Dobiášovi, ať vrátí zpět hrací prvky a obě hřiště otevře.

- Občan Jarošek – světla – přijede je někdo přeměřovat? Máme to světlo nad ložnicí a není to příjemné. Jdou tedy nějak regulovat?

- Zastupitelka Silvie Vašková – jsou v noci utlumené.
- Zastupitel Lubomír Štěpán – je to opravdu hodně utlumené.
- Občan Jarošek – jestli by nešly vypínat vedlejší ulice.
- Místostarostka Hana Sotolářová – nejdou, buď vše nebo nic.
- Občan Jarošek – chtěl bych se zeptat na tu novou cestu do Nemojan – kdo to řeší.
- Místostarostka Hana Sotolářová – Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje.
- Občan Jarošek – dotaz na výstavbu chaty mezi „Novou ulicí“ a „Příhonem“. Jestli zastupitelstvo obce o té stavbě něco ví. Je to zvláštní, tam stavební pozemek nebyl. Chata byla postavená na černo. Najednou se tam staví. Trápí mě určité věci a to, že se tam kácí stromy. Měl v lese postavené maringotky – měl je zrušit. Zůstali tam pražce a je to tam rozježděné. Do teď to není spravené. Obec o tom něco musí vědět.
- Místostarostka Hana Sotolářová – obec se vyjadřovala pouze k inženýrským sítím. Vše má určitě legálně. Stavební úřad má podmínky, které musí dodržet. To by si nedovolil dělat bez povolení. My se vyjadřovali pouze k těm sítím.
- Občan Jarošek – já se s majitelem normálně bavil, ale jsou věci, co se mi nelíbí.
- Místostarostka Hana Sotolářová – myslím si, že má na prováděné práce povolení.
- Zastupitel Josef Rumpík – ukazoval mi, veškeré povolení má.
- Zastupitelka Lada Bastlová – v územním plánu je to zanesené jaké stavební pozemek?
- Zastupitelka Renata Máslová – to ti teď neřekneme.
- Místostarostka Hana Sotolářová – zjistíme to.
- Zastupitelka Silvie Vašková – informovala všechny o fotosoutěži.

## **9. Závěr**

Paní místostarostka poděkovala všem zastupitelům za práci v roce 2020. Všem popřála krásné, klidné vánoční svátky a popřála hlavně hodně zdraví a spokojenosti v novém roce.

Místostarostka obce zasedání v 18:10 hodin ukončila.

### **Přílohy zápisu:**

1. Informace o konání zastupitelstva obce
2. Presenční listina občané
3. Presenční listina zastupitelé
4. Zpráva o činnosti rady obce
5. Záměr prodeje části obecního pozemku 1108/1
6. Rozpočtová opatření
7. Pravidla rozpočtového provizoria
8. Závazné ukazatele
9. Inventarizační plán a komise

Zápis byl vyhotoven dne: 22. 12. 2020

Zapisovatelka: Hana Březovská




ověřovatelé zápisu



Lada Bastlová

dne

23.12.2020



Lubomír Štěpán

dne

23.12.2020

Místostarostka obce



Hana Sotolářová

dne

23.12.2020